

## Дигуров Эрик Игоревич (16.08.1989 - 30.05.2024)

**Дата рождения:** 16.08.1989 **Дата смерти:** 30.05.2024 **Откуда:** Северная Осетия

**Звание:** Рядовой **Возраст:** 34 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://www.instagram.com/p/C7rqv8VNfdD/

?igsh=cmZvbTB3YnV5eGxx

## https://dzen.ru/a/aDoFkJCVBwWcyH7C

https://dzen.ru/a/aDoFkJCVBwWcyH7C

## Рядовой Дигуров Эрик Игоревич

(позывной "Эриксон"), боец героической Владикавказской артиллерии, кавалер ордена Мужества  $rak{E}$  (посмертно), пал смертью храбрых при исполнении воинского долга на Запорожском фронте СВО 30 мая 2024 года...

Эрик родился и вырос во Владикавказе, в семье, метталурга, Игоря Эльбрусовича, и экономиста - Ирины Николовены. С детства увпекался национальной культурой, хореографией, поступил в Лицей искусств, играл на гитаре, при этом активно занимался спортом, всесторонне развивал себя.

Под руководством выдающегося художественного руководителя Ольги Джанаевой объехал с концертами половину России и стран шенгенской зоны. По окончании 11 классов поступил в СОГУ, окончил факультет психологии.

Службу по призыву проходил во Внутренних войсках МВД России в Калужской области, зарекомендовав себя с наилучшей стороны, как ответственный, дисциплинированный воин, который постигал военное дело настоящим образом.

В сентябре 2022 года Эрик Дигурова был призван по мобилизации и встал в строй самоходно-артиплерийского полка, с честью и доблестью неся службу, не позволяя себе послаблений. Проявляя мужество и героизм сражался на Запорожском фронте.

30 мая 2024 года с пяти часов утра рядовой Дигуров в составе расчета вел бой с превосходящими силами противника, в течении 8 часов с риском для жизни прикрывая штурмовые подразделения. Осколок вражеского снаряда оборвал жизнь бестращного артиплериста...

На месте гибели Героя боевые товарищи установили ему Поклонный Крест

Дигуров Эрик Игоревич покоится на Аллее Мужества Восточного кладбища города Владикавказа.

Воину было 34 года



## Ссылка на страницу:



